
研究会

１．身分等 回答数 割合

A
Ａ：大学所属
（専任・嘱託・契約職員など） 31 86.1%

B
Ｂ：そのほか
（派遣・委託職員など） 5 13.9%
回答無し 0 0.0%

２．図書館業務の経験年数 回答数 割合
A Ａ：５年未満 12 33.3%
B Ｂ：１０年未満 9 25.0%
C Ｃ：１５年未満 7 19.4%
D Ｄ：２０年未満 3 8.3%
E Ｅ：２０年以上 5 13.9%

回答無し 0 0.0%

３．開催時期 回答数 割合
A Ａ：ちょうど良い 36 100.0%
B Ｂ：早い 0 0.0%
C Ｃ：遅い 0 0.0%

回答無し 0 0.0%

４．研修会の運営について 回答数 割合
A Ａ：適当 34 97.1%
B Ｂ：適当でない 1 2.9%

回答無し 0 0.0%
(どちらでもない） 1 2.9%

回答数 割合
A Ａ：とても参考になった 13 36.1%
B Ｂ：参考になった 20 55.6%
C Ｃ：あまり参考にならなかった 2 5.6%
D Ｄ：参考にならなかった 0 0.0%

回答無し 1 2.8%

６．参加したワーキングについて【詳細別紙】

2010年度実務担当者研修会アンケート結果

日時：2010年9月2日～9月3日／場所：愛知大学豊橋校舎

５．全体講義の講演について
「大学図書館サービスについて
－医学図書館の現場から－」
渡辺真希子氏(横浜市立大学医学情報センター)

回答数：36（参加者数：38　回答率：94.7％［参加者数に外部講師含まず］
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研究会

2010年度実務担当者研修会アンケート結果

７．ワーキングの内容について 回答数 割合
A Ａ：とても参考になった 25 69.4%
B Ｂ：参考になった 10 27.8%
C Ｃ：あまり参考にならなかった 0 0.0%
D Ｄ：参考にならなかった 0 0.0%

回答なし 1 2.8%

８. 事前課題について 回答数 割合
A Ａ：あっても良い 36 100.0%
B Ｂ：無いほうがよい 0 0.0%

回答無し 0 0.0%

回答数 割合
A Ａ：今回のようなワーキング主体の研修会 31 86.1%
B Ｂ：講演主体の研修会 3 8.3%
C Ｃ：その他 2 5.6%

回答数 割合
A Ａ：発注・受入 3 3.3%
B Ｂ：整理 7 7.6%
C Ｃ：蔵書検索 2 2.2%
D Ｄ：危機管理 5 5.4%
E Ｅ：利用者支援・利用者教育 17 18.5%
F Ｆ：ＩＬＬ 5 5.4%
G Ｇ：Webサービス(データベース･電子ジャーナルなど) 20 21.7%
H Ｈ：ポータルサービス 8 8.7%
I Ｉ：e-ラーニング 5 5.4%
J Ｊ：広報（ポスター・チラシなど） 13 14.1%
K Ｋ：人員管理 5 5.4%
L Ｌ：その他 2 2.2%

１０．今後研修会で扱ってほしい
　　　テーマについて（複数回答あり）

９．今後希望する研修会の
　　　スタイルについて（複数回答あり）
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